LAMPIRAN 1

LAPORAN LABA/RUGI PERUSAHAAN TAHU A WIBISONO KUDUS

TAHUN 1994-1998

Perkiraan 1994 1995 1996 1997 1998
Penjualan 150,475,006} 170,163,800} 181,376,500] 184,862,800} 234,292,000
Biaya Produksi
Biaya bahan baku 34,788,100 40,653,500 55,503,900] 80,448,7001 111,609,700
Biaya tenaga kerja langsung 14,099,400 16,077,100 16,018,900; 16,021,100} 20,579,000
Biaya overhead pabrik :
Biaya behan bakar 2,244,000 2,604,400 3,004,900 4,449,900 6,144,300
Biaya bahan penolong 7,731,800 8,813,100 9,014,600| 12,349,500| 15,832,800
Biaya tenaga kerja tak langsung 8,577,400 10,641,600{ 11,824,000f 12,537,800] 14,597,500
Biaya asuransi kebakaran 541,000 541,000 541,000 541,000 541,000
Biaya asuransi ASTEK 1,070,000 1,070,000 1,070,000 1,070,000 1,070,000
Biaya penyusutan mesin 3,941,000 3,941,000 3,941,000 3,941,000 3,941,000
Biaya penyusutan gedung 1,063,000 1,063,000 1,063,000 1,063,000 1,063,000
Biaya rep. & pemeliharaan msn 5,231,700 5,813,000 6,458,900 7,176,500 7,973,900
Biaya listrik 7,188,500 7,987,200 8,874,700 9,860,800| 10,956,400
JUMLAH, 86,475,900 99,204,9004 117,314,900 149,459,300{ 194,308,600
Blaya Pemasaran
Biaya distribusi 13,420,000 14,911,100 16,567,200 18,408,800 20,454,200
Biaya gaji/fupah pemasaran 8,283,500 9,203,900} 10,226,6001 10,362,900| 12,625,400
Biaya promosi & tklan 2,912,600 3,236,200 3,595,800 3,995,300 4,439,200
Biayarep. & pemeliharaan kdm 1,528,100 1,697,900 1,886,600 2,086,200 2,322,100
Biaya penyusutan kendaraan 2,524,000 2,524,000 2,524,000 2,524,000 2.524,000C
Biaya umurm pemasaran 368,100 409,000 454,400 504,200 561,000
JUMLAH], 29,036,300 31,982,100 35,255,300 37,892,100 42,932,500
Biaya Adm. dan Umum
Biava teleponftelex 113,500 126,100 140,100 155,700 173,000
Biaya gaji 47416001  5,268500] ' 5,853,900| 6,504,300| 7,227,000
Riaya kesejahteraan keryawan 253,000 281,000 313,000 347,000 386,000
Biaya dana sosial 158,000 176,000 195,000 217,000 241,000
Biaya PBB 51,000 56,000 62,000 69,000 77,000
Biaya penyusutan fas. kantor 291,000 323,000 359,000 399,000 443,000
Biaya pril dinas-jamuan tarra 299,100 332,400 369,300 410,300 455,800
Riaya umum lain-lain 334,900 372,200 413,500 459500 510,500
6,242,100 6,935,200 7,705,800 8,561,800 9,513,400
Total Bisya 121,754,300 138,122,200 160,276,000] 195,913,200 246,754,900
T.aba (Rugi) 28720,700] 32,041,600 21,100,500{ (11,050,400] (12,462,560
Selisth L/R ’ 3,320,900 (10,941,100 (32,150,900] (1.412,500)

Sumber: Perusahaan Tahu A Wibisono Kudus, 1998
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Lam piran 2
Pemigahan Biaya Reparasi dan Pemeliharaan Mesin
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Perpustakaan Unik

Rumue :
y=a+bx ;X = Produksi y= Biaya Semi variabel ybs
_ Ey -(b.Ex nExy-Ex By
BT cmee—m—— e ——— b =
(biaya tetap) n (iaya varbel/ unt) n. Ex*2 - (Exjr2
Tahun x 'y Xy x*2
1994 1,783,757 5,231,700 2.332,081,496 9500 3,181,789 035049
1995 1577 540 5813000 10,914,721 320 000 3,525,531 969 600
1996 1,981 954 6,458,900 12,801 ,242,690 500 3,928,141 558,116
1997 1914931 7,176,500 13,742,502 321,500 3 566 ,960,734,761
1998 1,829,426 7973900 14,587 £59 981,400 3,346,799,489 476
Jumilah 9,387,708 32,654,000 61 378,207 810,400 17 £49,222 B87 P02
n= S
344,822,020,000
b=
117,052,941,746
= 2.946 / unit
4,999,091
a =
)
= 999,818
Dengan demikian persamaannya adalah :
Y= 999,818 + 2.946 X
Pemisahan Biaya Semi Variabel adalzah :
Tahun B. Semi Variabel B. Tetap B. Variabel
{1 {2} {34 (4= {2H3}
1998 7 373 900 999 818 6574082




Lam piran 3
Pemisahan Biaya Listrik
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Perpustakaan Unik

Rumus:
y=a+bx ; X = Produksi y= Biaya Semi variabel ybs
Ey -(b.Ex) nExy-Ex Ey
R - L, b =
piaya tetap) n (biaya vanbel/ unit) n. BExA2 - (Ex}*2
Tahun X y Ky X2
1994 1,783,757 7,188,500 - 12 822 537,194,500 3,181,789 035049
1995 1877640 7987 ,200 14,997 086,208 OO 3,525,531 962 500
1996 1,981,954 8,874,700 17,589,247 163 800 3978,141 658,116
1997 1914931 9 860 800} 18,882,751 504,800 3 666 960,734,761
1998 1,829,426 10,956,400 20043 823026,400 3.346,793,483,476
Jumlah 97387708 44 867 500 84,335,545,197,500 17 £49,222 887 02
n= S
473,798,526,700
b= =
117;052,941,746 b
= 4.048 /[ unit
6,868,707
a =
S
= 1,373,741
Dengan demikian persamaannya adalah :
Y= 1,373,741 + 4,048 X
Pemisahan Biaya Semi Varabel adalah :
Tahun B. Semi Variabel B. Tetap B. Variahel
(1 (2 £3} 4= (213}
1998 10.2856,400 1373,741 9,582659




Lampiran 4
Pemisahan Biaya Distribusi
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Perpustakaan Unik

Rumus :
y=a+bx ; X = Penjualan  y= Biaya Semi variabel ybs
Ey -(b.Ex] nExy-Ex. Ey
AT e eee b=
Piaya tetap) n iaya vanbel/ unt}) n. ExA2 - (Ex)*2
Tahun X y Xy xN2
1994 150,475 000 13,420 00O 2,019,374,5(!),(0)@ 22 642,725 H25 000 000
1995 170,163800|  14911,100 2,537 329,438,180 000 28,955,718 830,440 000
1996 181 376,500 16,567 900 3,005,027 ,71 4350 000 32 897 ,434,7 52,250 00O
1997 184 862 8OO 18,408 BOC 3,403,102 312 640 OO © 34,174,254 823 540 000
1998 934,292 000 20,454,200 4,792 255 426,400 000 54892 741,264,000 SO0
Jumiah 921,170,100 83,762 300 15,757 089 391,570 000 173,562 87 5,295,530 000
n= S
1 626 397 D41 £50 000
b=
19,260 023 343 40 000
= 0.084 / unit
5,974,538
a =
S
= 1,194,908
Dengan demikian persamaannya adalah i
Y = 1,194,908 it 0084 X
Pemisahan Biaya Semi Variabel adalah:
Tahun B. Semi Variabel B. Tetap B. Variabel
(y 12) 5 (41~ (2+3) T
1998 20,454,200 1,194 908 19,259,292




Perpustakaan Unik

Lam piran §
Pemisahan Biaya Reparasi dan Pemeliharaan Kendaraan
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Rumus :
y=a+bx ; X = Penjualan  y= Biaya Sermi variabel ybs
Ey -(b.Ex] nExy-Ex. Ey
A= cmmrccm e ——————— b =
iaya tetap) n {biaya vanbel/ i) n. Ex*2 - (Ex)r2
Tahun X y Xy xh2
1994 150,475 000 1,528,100 229,840,847 ,500 000 225642,725 625 000 P00
1995 170,163 800 1 5697 900 288,521,116 020 000 28,955,718 830,440 00
1996 181 376,500 1 886 600 342,184.904,°200 000 32,897 ,404,752,250 000
1997 184 562 800 2,096,200 387,509,401 360 0OC 34,174,254 823 840 OO
1998 234,292 000 2,329,100 545 689,497 200 00 54.892,741 ,264 D00 LOO
Jurnlah 921,170,100 9,537,900 1,794,245 766 980 000 173,562,875,295,530,000
n= ) ‘ '
185,200,538 110,000
b=
19,260 023 343 540 £00
= 0.010 / unit
680,112
a =
5}
= 136,022

Dengan demikian persamaannya adalah

Y= 136,022 * ' 0.010 X
Pemisahan Biaya Semi Variabel adalah :
Tahun B. Semi Variabe! B. Tetap B. Variahel
(1 2} 3} 4i= (2}-{3}
1998 2329100 136 022 2,193,078




Perpustakaan Unik
Lam piran 6
Pemisahan Biaya Umum Pemasaran
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Leaat Square

Rumus :
y=a+bx ; X = Penjualan y= Biaya Semi variabel ybs
Ey -(b.Ex} nExy-Ex Ey
BT mmmm e b= -——
(piaya tetap) n {biaya vanbel/ unt) n. Ex*2- (Ex]*2
Tahun X y Xy X2
1994 150,475 000 363,100 55,389 847,500 000 22642725625 000,000
1995 170,163 800 409 000 69,596 ,994,200 000 28,255,718 830,440 000
1996 181 376,500 454,400 82,417,481 600 000 32897 434,752,250 000
1997 184 562 800 504900 93337 227,720 000 34,174,254 823 B40 000
1998 234,292 000 561 OO0 131,437 812,000,0001 - 54 892,741,264 000 000
Jumilah 921,170,100 2,297,400 432,179 363 020 000 173,562 875,295,530 000
n= S
44500 627 360 000
b - 3
19,260 023 343 £40 000
= 0.00232 [/ unit
164,237
a 3
5
= 32,847
Dengan demikian persamaannya adalah :
Y= 32,847 + 0.0023 X
Pemisahan Biaya Semi Vanabel adalah :
Tahun B. Semi Variabel B. Tetap B. Variabel
{1 {2} 3} {4)= (2}{3)
1998 51 £00 32847 528,153




Perpustakaan Unik

Lam piran 7
Pemisahan Blaya Teleponjftelex
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Rumus :
y=a+bx ; X=Penjualan y= Biaya Semi variabel ybs
Ey -(b.Ex] nExy-Ex Ey
R —— b=
(biaya tetap) n (biaya vanbel/ unt) n. Ex*2 - {Ex)*2
Tahun X y Xy ‘ xh2
1954 150,475 000 113,500 17 £78 912,500,000 22 642,725 525 POO LOO
1995 170,163 800 126,100 21,457 555,180,000 28,955,718 830,440,000
1996 181 376,500 140,100 25,410 847 £50 OO 32 897 434,752,250 000
1997 184 862 SO0 155,700 28,783,137 960 000 34,174,254 523 540 000
1998 234,292 000 173 000 40,532,516 HO0 000 54,892,741 264 000 000
Jumlah 921,170,100 708,400 133,263 069,290 000 173,562 875,295,530 000
n= S

13,758,447 510,000 .

b=
19,260,023 343 540 POO
= 0.0007 / unit
50,360
a =
S
= 10,072
Dengan demikian persamaannya adalah:
Y= 10,072 + 0.0007 X
Pemisahan Biaya Semi Variabel adalah :
Tahun B. Semi Variabel B. Tetag B. Variabel
(1 2} 3] 4= (2H3)
1998 173000 10072 162,928




Perpustakaan Unik
Lampiran ¥

Pemisahan Biaya Perjalanan Dinas dan Jamuan Tama
Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Rumus :
y=a+bx ; X = Penjualan y= Biaya Semi variabel ybs
Ey -(b.Ex nExy-Ex Ey
AT cccmmmc e ———em b=
(biaya tetap) n piaya vanbel/ unit) n. Ex*2 - (Ex]*2
Tahun X y Xy xN2
1994 150,475 000 299,100 45007 072,500 000 22 542,725 £25 00 000
1995 170,163,500 332,400 56,562,447 1 20 000 28,955,718 830,440 000
1996 181 376,500 369 200 66 282 341,450 OO0 32 897 ,494,7 52,250 OO
1997 184862800 410 300 75,842,206 540 000 34,174,254 823 840 000
1998 234,292 000 455,900 106 813,722,800 000 548927 41,264 000 000
Jumlah 921,170,100 1,867 000 351,214,790,710,000 173,562 875,295,530 000
n= 5
36,249 376 850 000
b=
19,960 023 243 540 SO0

0.0019 / unit

133,262
a -
S
= 26,652
Dengan demikian persamaannya adalah:
Y= 26,652 + 0.0019X
Pernisahan Biaya Semi Variabel adalah ;
Tahun B. Semi Variabel B. Tetap B. Varighel
{1 2 £3] {4)= {243}
1998 455900 26 652 429 248




Lampiran 9
Pemisahan Blaya Umum dan Lain-lain

Menjadi Biaya Tetap dan Biaya Variabel dengan Metode Least Square

Rumus :
y=a+bx ; x = Penjualan  y= Biaya Semi variabel ybs
Ey -(b.Ex] nExy-Ex. Ey
AT e b=
{biaya tetap) n {biaya vanbel/ unit} n. ExA2 - (Ex]*2
Tahun X y xy xh2
1994 150,475 000 334900 50,394 077,500 000 22,642,725 625 000 000
1995 170,163 800 372,200 63 334,966 360 000 28,955,718 830,440 000
1996 . 181,376,500 413,500 74,899,182,750,000 32 897 ,434,752,250 POO
1997 184862 500 459,500 84,944,456 500 000 34,174,254 823 840 DOO
1998 234,292 000 510,500 119 506 066 DO0 P00 54,592,741 264000 D00
Jumlah 921,170,100 2090600 393,278 749,210 000 173,562 875,295,530 OO
n= S
40,595,534 990 P00
b=
19,260,023 343 540 OO
= 0.0021 / unit
148,993
a=
S
= 29,799
Dengan demikian persamaannya adalah:
Y= . 29,799 + 0.0021 X
Pernisahan Biaya Semi Varniabel adalah : "
Tahkun B.SemiVariabel] B. Tetap " B.Variahel
] 2 {3 4)= (2F{3}
1998 510,500 29,799 480,701

Perpustakaan Unik



Lam piran 10
Pemisahan Biaya Tetap dan Biaya Variabel pada maging-

masing pos Biaya Semi Variabel

No. Pos Biaya Pemisahan Biaya Semi Variabel
{Perkiraan]) Semi Var. Tetap Variabel

1 [Biaya Reparasi dan

Pemel. Mesin 7,973,900 999,818 6,974,082
2 |Biaya Listrik 10,956,400 1,373,741 9,582,659
3 |Biaya Distribusi 20,454,200 1,194,908 19,259,292
4 |Biaya Reparasi dan

Pemel. Kendaraan 2,329,100 136,022} 2,193,078
5 |Biaya Umum Pemasaran 561,000 32,847 528,153
6 |Biaya Telepon/Telex 173,000 10,072 162,928
7 |Biaya Perjalanan Dinas

dan Jamuan Tamu 455,900 26,652 429,248
8 {Biaya Umum Lain-lain 510,500 29,799 480,701

Sumber: Hasil Analisis

Perpustakaan Unik
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